



## Руководитель управления общественно-политической работы Следственного комитета России С.В. Петров принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Волгограде



9 мая 2024 года во всех городах нашей страны отмечается 79-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. В город-герой Волгоград для участия в торжественных мероприятиях прибыл руководитель управления общественно-политической работы Следственного комитета России Сергей Васильевич Петров.

Рано утром на главной высоте России - Мамаевом кургане - С.В. Петров совместно с руководителем следственного управления СК России по Волгоградской области В.И. Семеновым, руководителями силовых ведомств региона и представителями органов государственной власти почтил память героев, погибших в годы Великой Отечественной



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

войны, возложив цветы к Вечному огню в Зале Воинской Славы, к могиле Маршала Советского Союза В.И. Чуйкова и Малой братской могиле.

Праздничные мероприятия в городе-герое продолжились Парадом Победы, проходившим в самом сердце города – на площади Павших Борцов. Участие в военном параде четвертый год подряд приняли кадеты Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета имени Ф.Ф. Слипченко.

По окончании парада С.В. Петров, В.И. Семенов, сотрудники волгоградского управления СК России и кадеты ведомственного кадетского корпуса направились на территорию мемориального комплекса «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане, где приняли участие в традиционной акции «Выстрел Памяти». Сергею Васильевичу было предоставлено почетное право произвести артиллерийский выстрел из орудий времен Великой Отечественной войны в память о защитниках города-героя на Волге, сражавшихся за свободу нашей Родины.

Затем С.В. Петров в торжественной обстановке передал символ ведомственной эстафеты «Вместе – к Победе!» с изображением скульптуры «Родина-мать зовет!» кадетам Волгоградского кадетского корпуса. Старт патриотической эстафеты был дан Председателем СК России А.И. Бастрыкиным в начале мая 2024 года, ее главной целью является духовное, патриотическое и нравственное воспитание молодежи, а также преемственность поколений.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



09 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1882460>